
ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
к распоряжению
Администрации Опочецкого района
                                                                                                               От 09.09.2022 года № 506
	

Состав муниципальных предметно -  методических комиссий  
для проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в  2022-2023  учебном  году

1. Русский язык и литература
- Васильева С.А. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Тимофеева В.Н. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Лыткина Т.В.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Фёдорова С.А. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Звягинцева Т.Н. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Попова О.А.- учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Кузнечкова Г.А. – учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Магарцова Т.И. – учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Михайлова Е.М. – учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Маежева Т.Б. – учитель структурного подразделения «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Трифонова Г.А. – учитель структурного подразделения «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
2. Математика
- Новикова С.М. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Черницкая Е.И.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Орлова Т.А. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Вистунова Ю.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Степанова Л.О . – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Чугунова В.Н. – учитель структурного подразделения «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Маркова М.В. - учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская  средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Лукашова Н.С. – учитель структурного подразделения «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
3. Информатика и ИКТ
- Иванова Е.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Попов В.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Лемешев С.В.- учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
4. Физика
- Русаков Ю.П. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Маркова М.В.- учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Ефимов Г.В. – учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
5. Астрономия
- Русаков Ю.П. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Ефимов Г.В. – учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
6. Химия,  география, биология, экология
	- Ильина Л.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Лёвочкина Т.А. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Максименкова С.Г. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Алексеева М.В. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Алексеева Т.А. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Алексеева Н.А.  -  учитель  структурного подразделения «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Загацкая С.А. – учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Демченко И.Б. - учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Дмитриева С.А. – учитель структурного подразделения «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
7. Экономика
- Загацкая С. – учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Данильян А.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
8. История, право и обществознание
- Евдокимова Е.А. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Королева Л.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Ли В.Э – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Данильян А.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Груздева Т.Н. – учитель структурного подразделения «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
9. Физическая культура
	-  Морозова А.А. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Ксенофонтова С. И.– учитель структурного подразделения «Средняя школа №  4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Радзин Р.П. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Андреева М.А. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Кузнечков С.Н. – учитель структурного подразделения «Макушинская  средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
10. Искусство (МХК)
- Шершнева М.И.  - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
-  Цузой Е.Н. – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
       11.Основы безопасности  жизнедеятельности
- Ильина Л.В. - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Левочкина Т.А. - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
        - Богашев Ю.В. – учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
 Технология
- Емельянов А.И. - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Буровцева Н.В. - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Астапенкова О.А.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
12. Английский язык
- Алексеева М.Ф. - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Петрова В.М. - учитель структурного подразделения «Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
-Алексеева Н.В.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
-Васильева Н.В.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
-Стрекозова О.В.– учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
13. Немецкий язык
- Петрова А.В. - учитель структурного подразделения « Гимназия им. А.Д. Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Васильева Н.В.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Лукьянова В.Н.– учитель структурного подразделения «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
- Стамбулова Н.И.– учитель структурного подразделения «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»;
	- Стрекозова О.В.– учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района».
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