Информация о вакцинациии
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С наступлением холодов и мокрой погоды человеку необходима помощь от микроорганизмов, которые нас атакуют с начала осени и до глубокой весны. Самое время принять меры по защите от гриппа.
По своей социальной значимости грипп находится на первом месте среди инфекционных болезней человека. 
На сегодня один из предлагаемых врачами методов борьбы с вирусом - это вакцинация.
После вакцинации или перенесенного гриппа в организме формируются защитные антитела, однако они сохраняются чуть более полугода, а затем разрушаются. Когда в следующем году приходит новый вариант вируса гриппа, то он вновь «застает врасплох» нашу иммунную систему, и мы снова болеем. В настоящее время существуют различные способы подготовить иммунную систему к этой «встрече». Наиболее эффективный способ – прививка.
Любая прививка от гриппа - это средство, которое помогает запустить собственные защитные силы организма, помогает ему бороться с инфекцией, подготавливая его к встрече с вирусом.
Любая прививка от гриппа способствует выработке антител в организме человека. После чего при встрече с реальным вирусом в жизни эти защитные клетки начинают действовать. Иммунитет человека быстрее справляется с гриппом и значительно легче переносит все симптомы инфекции, в том числе отсутствуют тяжёлые осложнения.

 В основном препараты защищают от вируса в течение 6 месяцев. Но некоторые защитят от гриппа минимум на девять месяцев и до года.
Специалисты рекомендуют прививаться в октябре, но даже если оптимальный срок прививки уже упущен, сделать ее зимой будет не поздно. Чем дольше отсрочка прививки, тем больше вероятность того, что болезнь победит.

Вакцина начинает работать в полную силу лишь спустя две недели после проведения иммунизации, когда в организме образуется достаточное количество антител, чтобы победить вирус.

Ежегодная вакцинация против гриппа до начала эпидсезона - наиболее эффективная мера профилактики против гриппа!
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